



■今次龔嘉欣是臨危受命接拍這悲情角色。

龔嘉欣(Katy)在《幕後玩家》演賢妻思汝一角，卻遭老公黃宗澤(Bosco)有婚外情而拋棄，早前播出一幕爆喊場面得到觀眾同情，不少網民力推她下月奪最佳女配角。其實除了早前悲慘一幕外，本星期「世紀賤男」黃宗澤會回來跟她爭女兒撫養權，令Katy「終極崩潰戲」變癲，各位觀眾要擰定大量紙巾傍身了。

為演喊戲 片場收埋自己

與黃宗澤爭女

龔嘉欣變癲

龔嘉欣一向演開純情少女，今次忽然一改戲路演慈母，早前「老公」黃宗澤向她攤牌，龔嘉欣憑「爆喊戲」獲網民大讚「世界級演技」，更推舉她奪今年女配角。其實唔講唔知，今次龔嘉欣是臨危受命接拍這悲情角色，為了拍好喊戲，嘉欣平時在片場寧願收埋自己，以免被其他人影響自己情緒。

「嗰場戲拍得好辛苦，流眼淚唔難，但要感動人就好難。Bosco同張繼聰幫咗我好多，因為大家都好投入去拍。平時我在片場會嘻嘻哈哈，但今次呢個是臨危受命去接呢個戲，接的時候好急，所以單是睇戲本已經用了很多心機。拍的時候又唔敢同別人傾偈，怕影響自己情緒。早前播出時，睇返都好心痛。來緊仲有一幕，Bosco會跟我爭女兒撫養權，由於是戶外取景，導演要求多角度拍攝，結果拍了幾次，又喊了幾次，雙眼都喊到腫，回到家雙眼仍紅，喊到好似自己真係經歷咗咁。」

「人言可畏」不再忍

只得26歲的龔嘉欣今次「升呢」做慈母，和6歲的囡囡對手戲，絕對沒難度。和前男友鄧健泓分手後，龔嘉欣呢幾年爛桃花甚旺，更不時被標上「小三」代號，一時又話佢疑似介入吳業坤(坤哥)與王卓淇的戀情，一時又話佢疑似介入袁偉豪和岑杏賢的「分」訊，幸獲當事人出面澄清。但「人言可畏」，龔嘉欣決定以後遇上這些失實的報道，不再選擇沉

默。「人言可畏，當初我選擇沉默係因為想大事化小，但原來大家會選擇相信，咁以後就算我講一萬句，你們都唔會相信我。特別是坤哥單嘢，睇到新聞的時候都幾激動，嗰個女仔(王卓淇)根本是不認識的，憑咩在傳媒面前亂講說話，係有唔開心，因為真係唔關我事。我都曾同律師傾過，想告她。幸好坤哥有幫我澄清，可能娛樂圈很少像我這個年紀的女仔是單身，而且我多數與男拍檔合作，有感情線，變成一定會傳緋聞，很正常的，只是不能太過分，認識我的人都知道，我不是一個嗲聲嗲氣的女仔。」

拍拖一事放第二位

與其被人隨便安個「男朋友」，倒不如正正經經找個男朋友拍拖。記者笑言其同居密友姚子羚都已經和有米男友鄭子邦打得火熱，隨時飛甩龔嘉欣。說到拍拖一事，嘉欣坦言因為上一段情傷害自己好緊要，所以拍拖此事對她來說頗為遙遠。「我份人很順其自然，我覺得所有事情都是安排好了的，由不得你去想。我要搵個男朋友，而因為我想下一個男朋友就係我結婚的對象，所以要時間了解咗之後先結婚，結完婚又想過吓少少二人世界先再有個小朋友，所以好遠啦！現時未有心拍拖，因為之前一段情好傷害我，每一個人不同階段的優先順序也會有分別，在這一刻毫無顧慮地選擇事業放首位。」



■龔嘉欣表示這一刻選擇把事業放第一位。



羅家英六位數拍廣告



■羅家英

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)羅家英昨日以一身學者造型為健康食品拍攝廣告宣傳片，家英哥表示五、六歲已開始食燕麥，太太汪明荃(阿姐)亦有煮給他吃，他笑說：「我叫佢煮就煮，唔係點叫做煮飯婆？」

家英哥表示品牌有贊助他，但不是贊助一世，是贊助一、兩個月，如果阿姐食，一定給她吃。問到阿姐可有煮給他吃？家英哥說：「佢會煮，我叫佢煮就煮，唔係點叫做煮飯婆？」家英哥指阿姐平日除了煮健康食品，也有煎蛋及炒飯給他吃，但巧手小菜就唔識：「蒸魚都唔識，一向都唔識。(你煮?)我沒有，有工人。」

聖誕節將至，家英哥透露已計劃好與阿姐外遊，他說：「好近，去澳門住酒店，順道探望何家八姑娘，她已九十歲，平日得閒大家就會見面，幾好傾。」問到會否順道入賭場賭兩手？家英哥表示自己唔賭。笑問他又可會去骨場？家英哥笑說：「太危險，佢(指阿姐)跟點算。(唔身痕?)而家年紀大唔身痕，要搵但唔痕，(唔叫阿姐學搵骨?)我們有互搵。」他又笑言現在搵正骨，幾十年前就有搵邪骨。

坤哥不打算秘婚

香港文匯報訊(記者 李思穎)吳業坤昨日分別到兩間電視台宣傳大碟《百姓》，他有感在這個年代能夠出大碟是極之罕有，所以很多謝公司和粉絲的支持。坤哥對今年成績滿意，因在紅館開騷和出大碟，最想做的事都達成，他笑言：「首次推出大碟，真的死而無憾。」說到年底的音樂頒獎禮，坤哥表示隨緣，不敢想得太多，坦言壓力很大，去年有好成績也是奇蹟，今年則沒信心。



■吳業坤

說到周柏豪在泰國秘婚，坤哥將來結婚的話，他不會效法柏豪秘婚，一定會公開同大家講，他直言對柏豪結婚感意外，但覺得他很幸福美滿，事業有成，郎才女貌，至於不公開婚訊，可能是怕歌迷傷心，故此，覺得柏豪細心體貼。

哈梅爾訪北京宣傳新作

香港文匯報訊(記者 張聰 北京報導)作為科幻巨製《太空旅客》的製片人和編劇之一，美國著名電影製片人史蒂芬·哈梅爾(Stephen Hamel)即將攜最新作《太空旅客》亮相昨日在京舉行的中國泛娛樂創新峰會，與內地電影人共同探討科幻電影未來的發展之路，並和大家分享「創意監製」這一業界的新概念。

對於「創意監製」這個稱謂，哈梅爾表示：「我是個寫故事的製片人，我帶著故事來中國，是想要跟這裡建立主動的合作關係。」而對於「創意監製」的具體職責與工作，哈梅爾在即將到來的論壇中也會進一步與觀眾和媒體分享。哈梅爾透露電影《太空旅客》與他一直在做的電影類型非常契合，都是內容原創，也是特別適宜去影院觀看的大片。

秀智15分鐘快閃

香港文匯報訊(記者 李思穎)韓星秀智昨日現身香港出席代言的首飾品牌活動，現場吸引近百粉絲圍觀，身穿粉紅露肩裝的秀智，未知是否裙子太鬆，她不時抽起肩位整理，整個活動約進行15分鐘，秀智在工作人員護送下離場。秀智先以韓文跟在場粉絲打招呼，又不時撥弄頭髮，狀甚風騷。

大會先「賜座」給她坐下來接受司儀提問，已非首次來港的秀智，對香港印象是覺得香港粉絲好熱情和好人，所以很鍾意香港，接着秀智同大家分享挑選飾物的心得，她喜歡優雅精緻首飾，簡約設計更見獨特一面，平時她喜愛戴戒指和長耳環，不愛造作和誇張首飾。問她聖誕如何度過，她表示預計到時要工作，但會嘗試抽時間同家人度過。不過就絕口不提男友李敏鎬。隨後秀智應大會要求，以英語向全場說「聖誕快樂」。

之後秀智與一眾VIP客戶合照，其間她擺出V字手勢，不時向現場粉絲揮手，逗得粉絲們歡呼鬼叫，最後秀智與粉絲道別，多謝大家支持，又識做地擺出「心」形手勢，離開前親自走落台收粉絲禮物信件，表現親民。



■秀智以韓文跟在場粉絲打招呼，又不時撥弄頭髮，狀甚風騷。

薛凱琪有意做導演

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)導演爾冬陞(小寶)執導、徐克監製的武俠電影《三少爺的劍》前晚舉行首映禮，方中信與太太莫可欣及薛凱琪(Fiona)亦有出席捧場。Fiona前晚專誠出席捧小寶場，對於小寶有意開拍《早熟》續集，Fiona笑說：「我成日叫佢拍



■薛凱琪透露自己都有寫劇本。

《早熟2》，叫佢不要太快退休，拍埋我先。」她又透露有意執導：「自己都有寫劇本，想拍成一套戲，有問小寶我拍第一套戲會唔會幫手，佢之前應承過我，我會做導演，但唔講得往，等我工作有咁忙先，拍了《早熟2》先。」問到有否開過房相名的檔期？她笑說：「唔知他的檔期，游說咗導演先。」日前Fiona出席余安安女兒李文琪的婚禮，她亦被感動到喊，更被取笑不知情以為是她嫁女。她謂將來都想生個像安姐女兒般又乖又靚又孝順的女兒。問到她幾時會結婚？Fiona卻稱不心急。

方中信前晚偕同太太莫可欣出席首映禮，身為前慧妍雅集會長的莫可欣被問到近日梁小冰與陳法蓉(Monica)發生的「制服風波」，莫可欣說：「兩個我都識，覺得兩個都好好人，以前做會長時，Monica成日提點我，佢係好心幫人，小冰就好nice，上次我做慈善步行佢都來撐我，我認係誤會啫，大家以和為貴啦！」問到她會否做和事佬？可欣就拒絕說：「唔會啦！我又唔在場，又唔知發生咩事，不過睇到新聞，大家唔好講咁多嘢囉，大家做呢一行，有好多情況會遇到，唔係個個都會受到尊重，有時個環境影響，唔係有心，自己都遇過呢啲情況，都係一笑置之，拎得起，放得低，做人至會開心。」

梁小冰指陳法蓉為人「好靚」，問到可欣所接觸到的Monica又是否如小冰所指？可欣說：「佢對我好友善，所以我都好驚訝點解會有呢種事發生，我需要幫手時，Monica有幫我，已經好感激。」

林家棟趁「低」吸納新演員

香港文匯報訊(記者 李慶全)林家棟與新人顏卓靈合作懸疑片《那年夏天你去了哪裡》，家棟笑言今次專職做演員以外，也特別留意另一位內地演員宋佳的表现，因自己也有做電影監製，遇到好演員都希望趁趁低吸納，怕她們之後會變「貴」了。

家棟在《那》片中扮演警察角色，去追查十年前於美國失蹤的顏卓靈的案件，從中揭發了很多錯綜複雜的事情，而戲中顏卓靈外表像個普通的小妹妹，但實質殊不簡

單。家棟亦指戲中他跟顏卓靈演姐姐的宋佳有較多的感情戲，從查案發展出一段關係曖昧的感情。顏卓靈劇透指自己從小遭綁架由黑人禁錮下成長，由於甚少跟外界接觸，說話變得極慢，更不懂跟別人溝通，因此演出前都要加以練習。她又指戲中亦有被侵犯的戲份，拍攝前她參考了一些外國真實的案件，了解到不少受害者都被侵犯過。」她說：「我也看過一些受害者自撰寫的書，其中有一個女仔遭一對夫婦綁架，是由太太協助老

公去侵犯受害人。」顏卓靈表示演出之前都要先培養情緒，每次於大宅內拍攝，她會先留在一間狹小的房間自我「禁錮」，家棟也取笑她拍攝前躲起來，拍攝時又不知去了哪裡，真的很難找到她出來。顏卓靈很高興與導演會選中她來演這個角色，也打算要男友白只去捧場，希望可以交流演出心得，她說：「以往的導演都是我演開心和開朗的角色，很難得有導演肯幫我突破，多開一條演戲之路。」前輩家棟也讚賞顏卓靈有演技，曾看



■顏卓靈 林家棟

她主演的《狂舞派》，與現在相比都有變化，也更有信心去演出，家棟也不忘大讚宋佳是一位很好的演員。